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Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario -
Apto

Pregunta 1

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El volumen de ventilación pulmonar en el embarazo pasa:
Seleccione una:

a. Del 50% al 40%. 
b. Del 40% al 50%. 
c. Del 40% al 30%. 
d. Del 30% al 40%. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato respiratorio.
La respuesta correcta es: Del 30% al 40%.

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo comienza el descenso de la hCG en sangre?
Seleccione una:

a. Tras el primer trimestre. 
b. En el tercer trimestre. 
c. Tras el parto. 
d. En la semana 6-8 postparto. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de embarazo.
La respuesta correcta es: Tras el primer trimestre.

Pregunta 3

Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué causa el enrojecimiento y prurito de las palmas de las manos en la gestación?
Seleccione una:

a. El aumento de ácidos biliares. 
b. El descenso de ácidos biliares. 
c. El aumento estrogénico. 
d. El descenso estrogénico. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Sistema tegumentario.
La respuesta correcta es: El aumento estrogénico.

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción correcta sobre las modificaciones renales en la gestación:
Seleccione una:

a. Hay una disminución de la función renal. 
b. La filtración glomerular aumenta desde el inicio de la gestación. 
c. El flujo plasmático disminuye desde el inicio de la gestación. 
d. Hay un descenso de la reabsorción tubular renal. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato urinario.
La respuesta correcta es: La filtración glomerular aumenta desde el inicio de la gestación.

Pregunta 5

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué cifras sobre el aumento del útero en la gestación son correctas?
Seleccione una:

a. Pesa unos 200 gramos antes del embarazo. 
b. Llega al kilo al final de la gestación. 
c. Alcanza una capacidad de 3,5l. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.



La respuesta correcta es: Llega al kilo al final de la gestación.

Pregunta 6

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Desmarcar

Enunciado de la pregunta

Señala la opción correcta sobre el yodo en la gestación:
Seleccione una:

a. Está presente en la sangre en forma de yodo catiónico. 
b. Su déficit puede producir abortos. 
c. El exceso de tiroxina es la primera causa de lesión cerebral fetal. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Metabolismo.
La respuesta correcta es: Su déficit puede producir abortos.

Pregunta 7

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A partir de qué momento se puede detectar la hCG en sangre si hay embarazo?
Seleccione una:

a. Al 8º-9º día tras la ovulación. 
b. Al 14º-16º día tras la ovulación. 
c. Entre la semana 4 y 5 de gestación. 
d. Entre la semana 5 y 6 de gestación. 

Retroalimentación

Epígrafe Diagnóstico de embarazo.
La respuesta correcta es: Al 8º-9º día tras la ovulación.

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Respecto a los cambios durante la gestación del sistema cardiovascular, señala la opción correcta:
Seleccione una:

a. Se producen cambios significativos en el complejo ST del electrocardiograma. 
b. A partir del segundo trimestre se produce un ascenso de 5-15 mmHg en a presión arterial. 



c. La progesterona evita la relajación de la musculatura vascular, dificultando con ello el retorno 
venoso y favoreciendo la aparición de venas varicosas. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Sistema cardiocirculatorio.
La respuesta correcta es: Se producen cambios significativos en el complejo ST del 
electrocardiograma.

Pregunta 9

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La compresión de la vena cava inferior en decúbito supino puede:
Seleccione una:

a. Incrementar el gasto cardiaco un 30-40%. 
b. Disminuir el gasto cardiaco un 30-40%. 
c. Incrementar el gasto cardiaco un 10-20%. 
d. Disminuir el gasto cardiaco un 10-20%. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Sistema cardiocirculatorio.
La respuesta correcta es: Disminuir el gasto cardiaco un 30-40%.

Pregunta 10

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A qué hace referencia el signo de Ladin?
Seleccione una:

a. Al reblandecimiento de la zona de unión del cuerpo con el cuello del útero en la semana 6. 
b. Al reblandecimiento de la zona de unión del cuerpo con el cuello del útero en la semana 12. 
c. Al aumento de vascularización del cérvix en la semana 6. 
d. Al aumento de vascularización del cérvix en la semana 12. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Al reblandecimiento de la zona de unión del cuerpo con el cuello del útero 
en la semana 12.

Pregunta 11

Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué momento de la gestación se interrumpe la hipertrofia miometrial?
Seleccione una:

a. En cuanto se produce la gestación. 
b. En la semana 12. 
c. En la semana 32. 
d. En el parto. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: En la semana 12.

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Hacia la quinta semana, aproximadamente, en el lugar de la implantación se produce un aumento 
irregular y ablandamiento conocido como:
Seleccione una:

a. Signo de Chadwick. 
b. Signo de Piskacek. 
c. Signo de Leopold. 
d. Signo de Braun von Fernwald. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Signo de Braun von Fernwald.

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué hormona fomenta la lipólisis y actúa como antagonista de la insulina?
Seleccione una:

a. Los estrógenos. 
b. La progesterona. 
c. La gonadotropina. 
d. El lactógeno placentario. 



Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Metabolismo.
La respuesta correcta es: El lactógeno placentario.

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La aparición de papilomas cutáneos (acrocordón) de mayor tamaño que aparecen en las ingles 
pueden estar asociados a:
Seleccione una:

a. Infección por VPH. 
b. Liquen escleroso. 
c. Diabetes. 
d. Molusco contagioso. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Sistema tegumentario.
La respuesta correcta es: Diabetes.

Pregunta 15

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes es un signo de certeza de embarazo?
Seleccione una:

a. Movimientos fetales. 
b. Detección de hCG en sangre. 
c. Latido cardiaco fetal. 
d. Todos son signos de certeza. 

Retroalimentación

Epígrafe Signos de embarazo.
La respuesta correcta es: Latido cardiaco fetal.

Pregunta 16

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El consumo de oxígeno al final del embarazo es de un:
Seleccione una:



a. 15-20% más. 
b. 20-25% más. 
c. 25-30% más. 
d. 30-35% más. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato respiratorio.
La respuesta correcta es: 15-20% más.

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A qué hace referencia el signo de Hegar?
Seleccione una:

a. Al reblandecimiento del cérvix previo al parto. 
b. Al reblandecimiento del cérvix en el inicio del embarazo. 
c. Al ablandamiento del istmo uterino previo al parto. 
d. Al ablandamiento del istmo uterino en el inicio del embarazo. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Al ablandamiento del istmo uterino en el inicio del embarazo.

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A qué hace referencia el signo de Goodell?
Seleccione una:

a. Al reblandecimiento del cérvix previo al parto. 
b. Al reblandecimiento del cérvix en el inicio del embarazo. 
c. Al ablandamiento del istmo uterino previo al parto. 
d. Al ablandamiento del istmo uterino en el inicio del embarazo. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Al reblandecimiento del cérvix en el inicio del embarazo.

Pregunta 19

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué actividad ovárica hay durante el embarazo?
Seleccione una:

a. Ninguna. 
b. La misma que previa al embarazo. 
c. Producción hormonal, hasta la semana 10-12. 
d. Producción hormonal de soporte endometrial durante toda la gestación. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: Producción hormonal, hasta la semana 10-12.

Pregunta 20

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué porcentaje del volumen sanguíneo total lo ocupa el sistema vascular uterino?
Seleccione una:

a. El 3%. 
b. El 10%. 
c. El 17%. 
d. El 25%. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios físicos / Aparato reproductor.
La respuesta correcta es: El 17%.
Finalizar revisión

Ir a... 

Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span> 

Navegación por el cuestionario

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2036884&cmid=94501#sb-1
https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94501
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